

FRACASO OCCIDENTAL EN ALEMANIA

Si que sea demasiado importante ahora entrar en el fondo de la cuestión, no hay duda de que al liquidar la guerra de 1914, los aliados fracasaron ruidosamente en su intento de impedir una nueva lucha del mismo estado. Veinte años después del tratado de Versalles, Europa se hallaba en vísperas de esta gran contienda que ahora tampoco se ha superado con acierto.

En aquella primera contienda mundial, ciertas o aparentes las potencias vencedoras dieron a Alemania una serie de razones sobre las que prepararse para una nueva guerra; ahora, por lo que nos vamos temiendo, los aliados occidentales, que cometieron la insensatez de dejar que Rusia entrara en el corazón del tambaleante Reich de Hitler, están a punto de perder esa sorda pugna política que desde 1945 se libra por Alemania, para unirla al Oriente o a Occidente. Por desgracia se han vuelto a dar a los alemanes, verdaderos o tan solo en apariencia, razones poderosas que en el momento decisivo de Europa tal vez inclinen a Alemania hacia Rusia, de la que la separan muchas menos cosas de lo que puede creerse, lo que sería peor que verla levantarse sola contra medio continente como hizo en 1939, pues si algo puede faltar a los soviets para hacerlos temibles en caso de una nueva guerra, se lo daría abundantemente la capacidad organizadora del genio militar germanico.

La situación que en Alemania van planteando los continuos errores de los ocupantes occidentales, resulta ya alarmante en extremo. Rusia de seguro que ha absorbido sin escrupulos todo lo útil que pudo obtenerle su zona de ocupación; en tanto, los occidentales, con más honradas identidades espirituales con el pueblo, se han recreado en levantar una muralla entre su política y la conciencia nacional alemana, hasta desembocar en este desdichado enfrentamiento entre los gobernadores militares y la Asamblea constituyente de Bonn. Fue idea occidental, y de ella vino el bloqueo ruso de Berlín, crear un Estado alemán en la trizona, pero, por lo visto, creyeron posible hacer surgir en Alemania un pelee, un estado suelto al estilo ruso o todavía más mediatizado; y eso es muy difícil en un pueblo tan cargado de historia y tan consciente de su propia capacidad. Así, la propia creación de los comités les lleva a ofrecer un arma de atracción al comunismo, que seduce al nacionalismo alemán con desvergüenza hipercrita que muy difícilmente percibirá un pueblo desesperado y rencoroso, al verse vencido, destruido y mediatizado por los mismos que debieron tener sentido de su papel de valedor. Frente a la invasión asiática. Precisamente en ese momento de desacuerdo, las viejas disputas territoriales con Polonia, han venido a cristalizar en un inoportuno acuerdo de las potencias occidentales por las que 52 millas cuadradas serán despojadas del territorio germano, más como un símbolo de ofensa a la integridad de la futura soberanía alemana, que como un robo al valor conjunto de su territorio, y todo ello como si se hubiese ya olvidado lo que Malmedy representó a la hora de levantar en los alemanes un afán de revanche después de 1918.

Si militarmente el mundo pudo creer que las potencias occidentales fueron superiores durante la pasada guerra, política y diplomáticamente, entonces y ahora, Rusia las ha superado en toda línea. La conducta respecto a Alemania lo dice bien claro, y no hay duda de que, aparte la zona sometida a los soviets, que, naturalmente, conocerá de modo práctico el socialismo comunista, el resto de Alemania no podrá menos de aceptar con agrado cualquier oferta que pueda representar la futura venganza contra esta desastrosa e inútil demencia de sus vencedores. Esa afirmación de que no fue el pueblo alemán, sino su ejército, quien capituló ante los aliados, no puede ser más grave como comienzo de una campaña patriótica que, no hay duda, Rusia aprovechará con su astucia habitual. Y lo último que puede desear el mundo, es que los cretinos de las potencias occidentales lancen en brazos de los soviets este poderoso y tal vez decisivo aliado que en cualquier guerra podría representar Alemania.

Ahora es tal vez tarde para rectificar. Cuatro años son muchos para que ese despiadado desmantelamiento industrial, esa persecución tenaz y ostensible, esa sumisión a una política de hambre y de ofensas murhas veces más graves por ridículas y poco eficaces, pueda ser desmentida. Como siempre, además, mientras Rusia se ve apoyada por un partido comunista servil y tramador a su propia patria, los occidentales no han logrado que surja un partido político fuerte y activo promotor de una Alianza aliada sumisa de sus ocupantes de hoy, y la ocupación se mantiene exclusivamente en función de la debilidad germana. Si una guerra se produce en Europa, lo más probable es que la balanza rusa se vea impuesta por el peso de Alemania y que todo ese inmenso territorio y ese pueblo disciplinado que pudieron representar la derrota de la nueva invasión bárbara, constituyan la base de lanzamiento de un terrible ataque hacia el resto de Occidente, que entonces llorará este rotundo fracaso de los aliados en Alemania.

Los socialdemócratas alemanes se vuelven abiertamente contra las presiones franco-anglo-yanquis sobre la Asamblea de Bonn

Berlín acusa a las potencias occidentales de estar reagrupando al ejército germano. Francfort del Main, 28. — El Dr. Kurt Schumacher, presidente del partido socialdemócrata alemán, en unas declaraciones hechas al diario "Frankfurt Rundschau" ha declarado que su partido no aceptará ninguna concesión que se haga a las potencias de ocupación en cuanto al borrador de la constitución alemana que se está redactando en Bonn.

Rebajan la ración de carne en Inglaterra y hay protestas en los Comunes

Londres, 28. — La reducción de la ración semanal de carne, puesta hoy en vigor en Gran Bretaña, ha dado lugar a diversos comentarios y quejas en la sesión celebrada hoy en la Cámara de los Comunes. La secretaria parlamentaria del Ministerio de Alimentación, señora Summerskill, dijo que en breve se rebajarán de Francia 2.500 toneladas de carne de cerdo congelada. El conservador Sir Waldemar Smithers dijo que no existe en el mundo escasez de carne, sino que la situación británica es consecuencia del comercio estival y del sistema de compras en bloque.—Efe.

RUSIA ACUSA A LOS OCCIDENTALES

Londres, 28. — El órgano del ejército soviético "Estrella Roja" publica un artículo en el que dice que Alemania está reagrupando sus fuerzas militares en las zonas occidentales, en la misma forma que lo hizo después del tratado de Versalles con la ayuda y protección de las autoridades de ocupación occidentales. Agrega que se están constituyendo asociaciones de ex-com-

Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

AÑO XII — CASTELLON DE LA PLANA, MARTES, 29 DE MARZO DE 1949. — NUM. 3.419 — 50 CENTIMOS

De Gaulle ha obtenido un gran triunfo en las elecciones cantonales francesas

Aunque el bloque gubernamental le supera, su partido es el que ha obtenido más actas

LOS COMUNISTAS HAN SIDO DERROTADOS EN FORMA APLASTANTE

Paris, 28. — Los resultados de las dos jornadas de las elecciones cantonales para los consejos generales, son los siguientes, correspondientes a 1.506 puestos: GUBERNAMENTALES: socialistas, 279 puestos; radicales socialistas, 290 puestos; M. R. P., 110 puestos. — Total, 679. Unión del pueblo francés, 389 puestos. Independientes, derechistas y otros, 401 puestos. Comunistas: 37 puestos.—Efe.

PERO QUEUILLE VIVE TAN CONTENTO

Paris, 28. — El presidente del Consejo de Ministros, Queuille, ha declarado esta noche que el pueblo francés, en las elecciones recientes le ha dado a él y a su gobierno "una nueva fuerza" con la que llevar a cabo la realización del programa total para la recuperación de Francia. Agregó que, de momento, tanto los comunistas como los partidarios del general De Gaulle insistían en dar la máxima importancia al resultado de estas elecciones, mientras que el gobierno se limitó a pedir un mayor apoyo por parte del pueblo, y que el resultado de las elecciones muestra este apoyo. "Es indudable —agregó— que la mayoría del pueblo francés ha dado pruebas de tener la máxima confianza en el gobierno y las actas conseguidas en las elecciones celebradas los días 20 y 27 de marzo, dan a mis colegas y a mí una nueva fuerza".—Efe.

AVANCE ACUSADO DEL PARTIDO DE GAULLE

Paris, 28. — Los resultados sobre las elecciones cantonales que se van recibiendo indican un avance de los partidarios de De Gaulle. El comunicado oficial dice que los comunistas "han sido literalmente derrotados". El general De Gaulle celebrará mañana una conferencia de prensa, posiblemente para pedir nuevamente que el Gobierno convoque a elecciones generales.

Aunque los resultados casi definitivos dan un margen confortable al Gobierno, los observadores políticos dicen que la nota más destacada ha sido la tendencia del voto hacia la derecha.—Efe.

UN MINISTRO, DERROTADO

Paris, 28. — El Ministro de territorios de ultramar, Paul Coste Floret, ha perdido su puesto en la segunda vuelta de las elecciones cantonales para consejos generales. También ha sido derrotado Pierre Cot, ex ministro del Aire comunista. Un portavoz del Ministerio del Interior ha declarado que los resultados de las elecciones demuestran una clara inclinación hacia los partidos del centro y de derechas.—Efe.

AUMENTA CONSIDERABLEMENTE EL CAUDAL DEL GUADALQUIVIR

Sigue lloviendo intensamente en diversas regiones españolas

La próxima sesión de las Cortes

Madrid, 28. — En la sesión plenaria de Cortes que se celebrará en la primera decena del mes de abril, pronunciará un discurso el Ministro de Agricultura D. Carlos Rein, en torno al proyecto de ley que se refiere a la colonización de zonas regables, explicando el alcance del mismo a los procuradores.—Cifra.

Incidentes en la frontera ruso-iraniana

El gobierno de Teherán protesta energicamente en Moscú

Londres, 27. — (Urgente). — La Agencia Exchange Teegraph ha informado que Radio Roma ha transmitido un despacho diciendo que "han ocurrido choques entre los guardias fronterizos de Irán y los de la Unión Soviética, en un lugar no especificado de la frontera rusopersa. Agrega que los rusos habían aprehendido a los guardias fronterizos iraníes y que otro guardia del Irán ha sido herido".—Efe.

ENERGICA PROTESTA DEL GOBIERNO DE TEHERAN

Teherán, 28. (Urgente). — El Ministerio de Asuntos Exteriores de Irán ha protestado ante el gobierno soviético por el ataque efectuado por soldados rusos en un puesto fronterizo iraní en el que resultó muerto un soldado y dos hechos prisioneros, según ha revelado hoy oficialmente un portavoz del Ministerio.—Efe.

Agregó que en la nota entregada en la embajada soviética en Teherán, se dice que "el ataque fue hecho sin provocación". Dijo que unos cincuenta rusos marcharon sobre Nafijeh, puesto fronterizo en la provincia de Gorgan el día 22 de este mes. Los rusos se han negado a poner en libertad a los prisioneros iraníes a menos que el ejército de este país cargue con la responsabilidad del incidente. Terminó diciendo que el ejército "absolverá a los rusos de su culpabilidad por un ataque no provocado".—Efe.

El general De Gaulle celebrará mañana una conferencia de prensa, posiblemente para pedir nuevamente que el Gobierno convoque a elecciones generales.

Un portavoz del Ministerio del Interior ha declarado que los resultados de las elecciones demuestran una clara inclinación hacia los partidos del centro y de derechas.—Efe.

Noel Baker hijo, cree que Rusia no podrá con Tito

Londres, 28. — El diputado laborista Francis Noel Baker, que acaba de regresar a su capital de Belgrado, ha declarado en los Comunes que ha fracasado totalmente la campaña del Komintern contra Tito, al no lograr hacer mella en la gran masa yugoslava. Añade que Rusia recurrirá a cualquier otro medio antes de lanzarse a la invasión de Yugoslavia y que los dirigentes de ese último país parecen confiar en el porvenir.

Sobre la cuestión de Macedonia afirmo que los macedonios de Yugoslavia gozan de completa autonomía y que como no ocurre o no tanto a los de Bygara, la idea de la Gran Macedonia que propugna Sofía tiene poco atractivo para aquellos. Por último declaró que no se aprecia la existencia de actividades guerrilleras en Yugoslavia y que la situación económica del país parece haber mejorado desde el estallido pasado a pesar del bloqueo de la Kominform. Por lo que se refiere a las relaciones de Tito con Occidente, no debe olvidarse —agregó— que, a pesar de sus diferencias con Moscú, él sigue siendo comunista.—Efe.

EISENHOWER VA DESCANSAR CON TRUMAN

Washington, 28. — El general Eisenhower, convaleciente de una afección al estómago, ha salido en el avión personal del Presidente Truman hacia Cabo Hueso, para descansar en la "Casa Blanca de Florida".—Efe.

Los diplomáticos navegan y se divierten

Rumbo a Norteamérica, Bevin ofrece una fiesta a sus colegas

A bordo del "Queen Mary", 28. — Cuatro firmantes del Pacto del Atlántico se encuentran a bordo del transatlántico "Queen Mary", rumbo a Nueva York. El secretario del Foreign Office, Bevin, hizo su primera aparición en público ayer domingo, al dar un paseo por cubierta. Presentaba buen aspecto y dijo que se sentía perfectamente. Héctor Mac Neil, ministro de Estado y jefe de la delegación inglesa en las Naciones Unidas, pa-

«Pacto del Atlántico sin España, es una tortilla sin huevos», ha dicho el Caudillo a un periodista norteamericano

LORD SELBORNE, MINISTRO DE CHURCHILL, RECHAZA EL JUICIO DE ESTE SOBRE LA POLITICA DE FRANCO

Nueva York, 27. — "El pacto del Atlántico sin España es una tortilla sin huevos", ha dicho el general Franco al comentarista Katterborn, de la cadena de emisoras norteamericanas de la National Broadcasting Company, durante una entrevista que, con motivo de su reciente visita a España, le concedió el jefe del Estado español. Estas manifestaciones aparecen publicadas en el "Washington Post". El general Franco le sugirió la creación de un "pacto Atlántico con ondas sonoras"; es decir, radiando al pueblo ruso a forma de vida occidental. Katterborn dice que la audiencia ha sido una de las más largas concedidas por el general Franco a un visitante, y que durante ella hablaron del pacto del Atlántico y de la situación económica española.—Efe.

AL PATRIOTISMO LE LLAMAN EGOISMO

Londres, 28. — Lord Selborne, Ministro en el gabinete de Churchill, ha dirigido la siguiente carta abierta al director del "Daily Telegraph": "Muy señor mío: En el extracto de sus memorias, recientemente aparecido en el periódico de Vd., el señor Churchill escribe: "La política del general Franco durante toda la guerra fue completamente egoísta y fría. Solamente pensaba en España y en los intereses españoles". "Quizá sea prematuro, dice la carta, hacer comentarios sobre ello pero no creo que podamos

HOY, homenaje al PAPA



CASTELLON anticipa el "Día del Papa" y hoy nuestro pueblo se reunirá en el Teatro Principal para escuchar la voz de un representante de la Junta Técnica Central de Acción Católica y rendir homenaje de fervoroso amor e inquebrantable adhesión al Santo Padre Pío XII con motivo de sus bodas de oro sacerdotales. De ese acto, como un clamor popular, va a salir el mensaje de devoción de los fieles castellonenses al Papa, de los hijos lejanos al Padre que los tiene en su corazón. Y queremos que en ese homenaje, en ese mensaje de amor y adhesión, no falte nuestra voz y nuestra presencia. Por eso, ante el acto de esta tarde, MEDITERRANEO une su homenaje al de Castellón entero y felicita a Su Santidad con motivo de sus cincuenta años de sacerdocio, deseándole larga vida para bien de la Iglesia y del mundo entero.

AUMENTA CONSIDERABLEMENTE EL CAUDAL DEL GUADALQUIVIR

Sigue lloviendo intensamente en diversas regiones españolas

La próxima sesión de las Cortes

Madrid, 28. — En la sesión plenaria de Cortes que se celebrará en la primera decena del mes de abril, pronunciará un discurso el Ministro de Agricultura D. Carlos Rein, en torno al proyecto de ley que se refiere a la colonización de zonas regables, explicando el alcance del mismo a los procuradores.—Cifra.

«Pacto del Atlántico sin España, es una tortilla sin huevos», ha dicho el Caudillo a un periodista norteamericano

LORD SELBORNE, MINISTRO DE CHURCHILL, RECHAZA EL JUICIO DE ESTE SOBRE LA POLITICA DE FRANCO

Nueva York, 27. — "El pacto del Atlántico sin España es una tortilla sin huevos", ha dicho el general Franco al comentarista Katterborn, de la cadena de emisoras norteamericanas de la National Broadcasting Company, durante una entrevista que, con motivo de su reciente visita a España, le concedió el jefe del Estado español. Estas manifestaciones aparecen publicadas en el "Washington Post". El general Franco le sugirió la creación de un "pacto Atlántico con ondas sonoras"; es decir, radiando al pueblo ruso a forma de vida occidental. Katterborn dice que la audiencia ha sido una de las más largas concedidas por el general Franco a un visitante, y que durante ella hablaron del pacto del Atlántico y de la situación económica española.—Efe.

AL PATRIOTISMO LE LLAMAN EGOISMO

Londres, 28. — Lord Selborne, Ministro en el gabinete de Churchill, ha dirigido la siguiente carta abierta al director del "Daily Telegraph": "Muy señor mío: En el extracto de sus memorias, recientemente aparecido en el periódico de Vd., el señor Churchill escribe: "La política del general Franco durante toda la guerra fue completamente egoísta y fría. Solamente pensaba en España y en los intereses españoles". "Quizá sea prematuro, dice la carta, hacer comentarios sobre ello pero no creo que podamos



También el domingo lo tuvimos, si lo pasado por agua, poco menos. Se mantuvo maldito duro toda la jornada y cerca de las diez cayeron unas cuantas volutas que no llegaron a dejar señal en el suelo porque aún no se había secado de las últimas lluvias.

Ver al par de submarinos anclados en nuestro puerto marcha serena, cuyo destino duro todo el día.

La parte cultural estuvo concentrada en el Salón Rex, donde la una estudiantil valenciana dio un excelente concierto que muy celebrado. La deportiva se registró en la Plaza de Toros, donde hubo varios combates de lucha libre, y la parte benéfica corrió a cargo de la Gaija a número 2, que obsequio a los ancianos desamparados con una comida extraordinaria amenizando la Banda de música del Regimiento Infantería Tercera, la cual previamente había dado un interesante concierto en la plaza del Castillo.

La jornada vespertina no ofreció nada digno de mención, ya que se suspendieron todos los espectáculos al aire libre. Los aficionados al fútbol se pegaron a la radio para ver el partido internacional Italia-España, que ha sido fatal para nuestros colores. Desahogado al tiempo algunos sectores celebraron con algunos los ojos, disparándose algunas tracas.

La final de fiestas se redujo a una en la plaza Mayor, ahicandose la gran traca.

Ayer, lunes, ya pudimos ver al amigo Ibero, que estos días últimos brilla por su ausencia.

Se celebró en la plaza de la Victoria el semanal mercado, al cual se vio muy concurrido. Tres cintas estrenaron películas.

### Jornada del Jefe Provincial y Gobernador Civil

VISITAS. — El jefe Provincial y Gobernador Civil, camarada Luis Julián Ceprenuelo, recibió en el día de ayer, en su despacho oficial, las siguientes visitas:

Secretario del Ayuntamiento de Oropesa; Capitán juez especial, señor Segret; alcalde y comisión de la Llosa; administrador de la Marquesa de San Joaquín; alcalde y secretario de Esclida; superiora de la Comunidad de religiosas siervas de la Pasión, de Valencia; D. Antonio Royo, procurador en Cortes; Reverendo Sr. Ciria Arce, preste de San Agustín; D. Joaquín Bataguer.

### ALGODONERA DE LEVANTE, S. A.

AVISO  
Se recuerda a todos los cultivadores, que según órdenes recibidas del Servicio del Algodón del Ministerio de Agricultura, la actual campaña de recepción terminará definitivamente el 31 de actual. El algodón entregado después de esta fecha se computará como de la campaña 1949 al 50, debiendo pues, finalizar las entregas antes del mencionado día 31.

Estudie por correspondencia CONTABILIDAD-CORTE-CONFECCION-CULTURA GENERAL PIDA FOLLETO GRATIS HOY MISMO A ACADEMIA CCC Apartado 108 SAN SEBASTIAN

## CATOLICIDAD

### Hoy, a las siete y media, en el Teatro Principal, gran acto de homenaje al Papa

#### Castellón entero expresará su adhesión y amor al Vicario de Cristo

Como ya anticipamos en nuestro número anterior, hoy a las SIETE Y MEDIA de la tarde, se celebrará en el TEATRO PRINCIPAL un solemne acto de homenaje al Papa.

Con motivo de las bodas de oro sacerdotales del Santo Padre, el mundo católico se movilizó para hacerle llegar la expresión más clamorosa de su amor. España, en este movimiento, no podía sino destacarse por su tradicional adhesión a la Santa Sede y por su especial y fervoroso afecto a la persona del actual Vicario de Cristo. Así en toda la Nación se están preparando solemnes actos con motivo del "Día del Papa", que se celebrará el próximo domingo.

En Castellón, por razones especiales, la primera y más solemne parte de este homenaje se celebrará hoy, en el Teatro Principal, para cerrarse el domingo con una gran solemnidad religiosa. Por eso el acto de hoy tiene todo el significado de una expresión del sentimiento de Castellón respecto al Papa, de expresión de nuestro amor al Santo Padre en estos momentos y de nuestra felicitación al Vicario de Cristo al cumplir cincuenta años de sacerdocio.

En el acto de esta tarde pronunciará un interesante discurso D. Julián Pascual Dodero, de la Junta Técnica Central de Acción Católica y venido especialmente de Madrid para dirigir la palabra a los castellanenses en esta jornada.

La entrada al Teatro será completamente libre, y todos los castellanenses deben considerarse invitados y especialmente obligados a estar presentes en este acto de homenaje a Su Santidad, que ha de constituir la mejor nota de nuestro catolicismo.

### SANTORAL

Santos para hoy. — Santos: Jonás, Barquisio, Cirilo, de Segundo, Pastor, Victoriano, Argomastres, Mascual Saturno, mártires; Eutasio, abad; Btos. Raimundo Lutio, Beatriz de Silva, Batazar Sánchez. — Misa propia de este día de Cuaresma, morado, sin Gloria, segunda oración A cunctis, tercera oración Omnipotens, prelación de Cuaresma, oración sobre el pueblo.

Santos para mañana. — San Juan Climaco, abad; Régulo, Pastor, Zósimo, obispos; Clinio, cf.; Quirino, Dominio, Víctor, mártires; Bto. Amadeo, Misa propia de este día como ayer.

CULTOS  
SAN AGUSTIN. — Esta tarde a las 7:30 quinario. Mañana a las 7 de la tarde, rosario, viacruces y quinario.

SANTISIMA TRINIDAD. — Esta mañana a las 8 misa de Comunión con el ejercicio del ter-

cer martes en el altar de San Antonio.

PURISIMA SANGRE Y SACRAMENTA FAMILIA. — En la misa primera, Comunión y ejercicio de los trece martes a San Antonio. Mañana a las siete Santo Rosario; Via Crucis y Sermon de Cuaresma.

### Farmacias de guardia

Hoy están de guardia las farmacias:  
SECARRA, Mayor, 59.  
GUINOT, Navarra, 49.



En el sorteo celebrado en el día de ayer, ha sido premiado con 25 pesetas por cupón, el número 808.

### ¿DESEA MARCHAR A AM RICA?

Facilitamos contratos de trabajo y gestionamos documentación y pasaje rápidamente. Escribe a: Internacional Servicio A. A. M. Pérez Galván, 1-1ª puerta, Madrid.

### ABEJAS

En enjambres núcleos de 4 cuadros. Colmenas y material Apiícola. — I. C. A. — Trilla, 17. — Barcelona.

### El Orfeón y la Tuna universitaria de Valencia, en Castellón

El domingo pusieron una nota alegre y juvenil en nuestra ciudad los miembros del Orfeón y la Tuna Universitaria del Distrito de Valencia, un conjunto de estudiantes de buen humor y espíritu artístico, que pasaron por Castellón levantando admiraciones y llevándose las simpatías.

Aparte ese atractivo de sus uniformes y de sus interpretaciones allá donde ellos se reúnen, Orfeón y Tuna ofrecieron por la mañana en el Rex una brillantísima fiesta a la que fue amenizada el grajeo inimitable de algunos de los jóvenes estudiantes, y el valor artístico del Orfeón y de la Tuna. Mucho público se reunió para aplaudirlos, y a fe que lo hizo con entusiasmo y muy justamente.

Ayer por la noche, los jóvenes del Orfeón y de la Tuna fueron, para nuestra última jornada de fiestas, un adorno para su esplendor.

### NOTAS DE SOCIEDAD

Con toda felicidad ha dado a luz un precioso niño, la esposa de nuestro estimado amigo Don Vicente Masip Viciano, ella, de soltera, Leitia Marzá Montesi. Tanto la madre como el recién nacido se hallan perfectamente.

Peñaban los señores de Viciano nuestra más cordial enhorabuena por el nacimiento de su primogénito, y los votos por la felicidad del recién nacido.

Con toda felicidad ha dado a luz una preciosa niña la esposa de D. Benjamín Reverter Jaime, ella nacida María Pinto Barberá. Tanto la madre como la recién nacida gozan de perfecta salud.

Reciban los señores de Reverter nuestra más sincera enhorabuena y los votos por la felicidad de su hija.

### ANUNCIOS OFICIALES

DELEGACION PROVINCIAL DE TRABAJO

### INDUSTRIAS DE CONSERVAS VEGETALES

Se hace público para general conocimiento de las Empresas afectadas por la Reglamentación Nacional de Trabajo en las Industrias de Conservas Vegetales, que por resolución del Ilmo. Sr. Director General de Trabajo de 26 de julio de 1948, a provincia de Castellón de la Plana, pasó a zona 2ª y con efectos desde el 1º de agosto siguiente, por lo que respecta a la citada Reglamentación aprobada por Orden de 20 de septiembre de 1947.

### SE VENDE

Camión Ford 31, toda prueba, tracción nueva 21 x 7. Celestino Sanz Aguado, Antonio Lopez, 157, o teléfono 274-660, MADRID.

### PUBLICACIONES "REUS"

EDUARDO MARQUINA: "Fiebras de España", 350 pesetas. — "La morisca", 2. — "La hiedra", 350. — "Doña María la Brava", 350. — "El tabaco de Agrelano", 350. — "En la mano se ha puesto el sol", Edición de lujo, 25. — "El Galeón y el Vilagr", 12. — "Los pueblos y su alma", tela, 16. — "Mujeres", tela, 16. — "El huerto en la ladera", tela, 16. — "Don Luis Vedia", 6. — "L. MARTINEZ Y S. LACY", "Cuando mueren los naciones", 15. — "MARTINEZ AVARI Y ROSCO DE LARRA", "Reglamento nacional de trabajo para la Industria Siderera", 14. — "MARTINEZ NADAL Y FERNANDEZ", "Compendio de Anatomía topográfica y operaciones con especial aplicación para el ejercicio práctico de las oposiciones médicas", 12. — Dichos libros y tomos los que uséis necesite, puede adquirirllos al contado o a plazos en el "INSTITUTO EDITORIAL REUS", PRINCIPALES, 23 y 6, MADRID.

### Cartelera

CAPITOLIO. — 7:15 y 10:30 "San Antonio", Errol Flynn, Alexis Smith. — En tecnicolor. — Tolerado.  
REX. — 7:15 y 10:30 "De corazón a corazón", en tecnicolor, Walter Pidgeon y Greer Garson.  
RIALTO. — 7:30 y 10:30 "Berlin Express", por Merle Oberon, Robert Ryan, Charles Korvin.  
SABOYA. — 7:30 y 10:30. "El asesino poeta", por George Sanders, Lucille Ball, Charles Coburn.

### La Hermandad Sindical de Labradores contribuye con cien mil pesetas a las obras de pavimentación de la Avenida de Lidón

Ayer por la mañana estuvieron en el despacho de la Alcaldía, visitando al Alcalde de la ciudad, camarada Carlos Fabra, el Delegado Provincial Sindical, camarada Clemente Cerdá, con los camaradas Ramón Roig Llorens, José Pachés y Jaime Sidro, del Cabildo de la Hermandad Sindical de Labradores, y el Secretario y Asesor de la misma, camaradas Carlos Murria y Alfonso Gil. El objeto de la visita era entregar al Alcalde la cantidad de cien mil pesetas que la Hermandad Sindical de Labradores contribuye a la pavimentación de la Avenida de Lidón, en razón de la importancia agrícola de dicha vía y de cumplirse este año el veinticinco aniversario de la Coronación de nuestra Patrona. Es de destacar que la citada cantidad procede del plan asistencial del pasado año de 1948.

El Alcalde recibió la cantidad y expresó a la Hermandad Sindical de Labradores el agradecimiento de Castellón por este valioso apoyo a tan importantes obras.

### Sección Femenina de F.E.T. y de las J.O.N.S. DE INTERES PARA LAS MAESTRAS

Próximo a convocarse el Concurso de traslado de maestras que anualmente se celebra de acuerdo con lo establecido en el Artículo 65 del Estatuto del Magisterio, la Delegación Nacional de la Sección Femenina cree conveniente dar normas para la puntuación de aquellas actividades realizadas bajo la dirección de la Delegación de Sección Femenina y deben ser tenidas como méritos de concursos, en esta clase de concursos, de acuerdo con lo determinado en el Art. 71 del Estatuto del Magisterio en relación con el Art. 4.º de la Ley de Enseñanza y 235 del Estatuto.

Por lo tanto regirán las siguientes normas:

- 1. Para el Concurso de Traslados del presente curso se concederá un certificado de haber realizado las actividades del apartado 3 y 1 del Art. 45 de la Ley de primera Enseñanza, a las maestras que reúnan las siguientes condiciones:  
A) A todas las maestras que demuestren con el informe de la Delegación Provincial de Sección Femenina haber realizado en sus escuelas las actividades señaladas en la Ley, se les concederá un punto en el Concurso de Traslados.  
B) A las maestras que hayan colaborado con la Delegación Provincial de Sección Femenina interviniendo en sus escuelas en los Cursos de Coros y Danzas, Villancicos, Romances, Cursos de Gimnasia, Enseñanzas del Hogar, se les concederá un punto en aquella actividad que hubieran desempeñado.  
C) Las maestras que hayan seguido cursos de Abertigos (Especial), Idioma, Artes, Música, se les concederá un punto.  
D) Todas las maestras que deseen este certificado, tramitarán por conducto de la Delegación Provincial de Sección Femenina la solicitud del mismo, dirigida a la Delegada Provincial de la Sección Femenina, para que ésta la curse a la Delegación Nacional de la Sección Femenina.

### Las nuevas modalidades de telegramas Empezarán a regir el 12 de abril próximo

El telegrama con la indicación "abiert", será entregado en esta forma. Así, cualquier parte o servido del destinatario puede adoptar las medidas o realizar las gestiones que se deduzcan de su texto.  
Los despachos con la mención "día" no serán entregados después de cerrados los portales y si, en cambio, los con la indicación "noche", los "urgentes" y aquellos cuyo texto, a juicio de la oficina receptora, tengan carácter de urgencia. Se evitan así innecesarias molestias y se asegura la entrega en horas útiles para el destinatario.  
La tasa del "aruse de recibo" se reduce de 10 a 6 palabras, subsistiendo la de una carta certificada para los "aruse de recibo postal".  
En los telegramas "relacionados" se comprueba el texto en todas las transmisiones previo pago de un recargo del 50 % del mismo telegrama, a tasa ordinaria, aunque sea "urgente".  
Las demandas de rectificación se regulan del modo más conveniente.  
Reiteramos, de otra parte, que desde el 21 de marzo actual, todo telegrama en cuya dirección se consigne el número del teléfono del destinatario se comunica gratuitamente por esa vía al domicilio del mismo, sin perjuicio de posterior entrega, en las capitales de provincia de toda España y Centros de Algeciras, Cartagena, Ceuta, Ferrol del Caudillo, Gijón, Jerez de la Frontera, Mahón, Melilla, Santiago y Vigo, y se extenderá próximamente a todas las estaciones.

### LEA SIEMPRE MEDITERRANEO

### Gobierno Militar de Castellón Revista de Armas

Publicada en la Orden de la Capitania General de esta Región Militar correspondiente al día 23 de los corrientes la revista mensual de lo dispuesto en el artículo 6.º del vigente Reglamento de Armas, Polvoras y Explosivos, apéndice número 15 del año 1944 (C. L. número 281, todo el personal de Jefes, Oficiales, Suboficiales, C. A. S. E. y asimilados en situación de disponibles, retirados, licenciados, supernumerarios, licencias por enfermo, reemplazo y situaciones análogas, residentes en cada uno de los pueblos de esta provincia, deberán pasar la revista anual de las armas que posean ante los Alcaldes respectivos de sus residencias, y los residentes en la Plaza la efectuarán en el Gobierno Militar, sito en la calle Cardona Vives, número 10, pudiendo verificarla todos los días laborables de 10 a 13 horas, dentro del próximo mes de abril, presentando en unión de la guía correspondiente los poseedores de arma corta, y solamente la guía los poseedores de arma larga.  
Castellón 28 de marzo 1949.  
El General Gobernador Militar.

### Hace falta personal en los Estudios de Cine

DIRECTORES: Un productor en contra su dinero sino a un director cuya competencia le comete. OPERADORES: El problema: hallar un buen operador. GUIONISTAS: Por significativas que sean sus ideas literarias, no serán tenidas por un director si no van en forma de guion. DIBUJOS ANIMADOS: Aún no han sido explotados en España. TÉCNICOS EN SONIDO: ¿Cuanto cobrarán un perfecto técnico en sonido? CORADORS: un decado: en el teatro dura años; en el cine, horas. ¿Comprende que prevenir la espera? Recibirá informes gratuitamente y sin compromiso escribiendo en el sobre de petición: CINESCOPA T. V. 1. Avda. P. Angel, 35, BARCELONA.

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE  
**D. Salvador Peláez Edo**  
Capitán retirado de Oficinas militares  
Caballero de la Real y Militar Orden de San Hermenegildo  
Que falleció el 25 de los corrientes  
Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad  
**R. I. P.**  
Sus desconsolados hijos, Encarna, Salvador y Rosita; hija política, Irene Martínez; nietos, Irén, Encarnita y Salvadorín y demás familia, al recordar en este día tan irreparable pérdida, le ruegan una oración por su alma y la asistencia al Santo Rosario que empezará a rezarse a partir de hoy martes, y cuatro más siguientes, a las OCHO, en la Capilla de los Santos Patronos y a la Misa Exequial que el sábado, 2 de abril se dirá a las NUEVE y MEDIA, en San Agustín, por lo que les quedarán muy agradecidos.  
Castellón, 29 de Marzo de 1949.

Rogad a Dios en caridad por el alma de  
**LA SEÑORA**  
**Doña Dolores Cubedo Gil**  
Vda. de don Tomás Gimeno Ramos  
Que falleció el 23 de los corrientes  
CONFORTADA CON LOS AUXILIOS ESPIRITUALES  
**R. I. P.**  
Su desconsolada hija, doña Dolores Gimeno; nieta, María Dolores; hijo político, don Salvador Guinot Fuentes; hermanas, hermanos políticos, sobrinos y demás familia,  
Al recordarle tan irreparable pérdida, le ruegan encomiende su alma a Dios y se sirva asistir al Santo Rosario, que empezará a rezarse a partir de mañana, miércoles, día 30 y cuatro más siguientes, a las OCHO y MEDIA, en el Altar Mayor de San Agustín y a la Misa Exequial que tendrá lugar el lunes, 4 de abril, en la misma Iglesia de San Agustín, a las NUEVE y MEDIA, por lo que le quedarán muy agradecidos.  
Castellón, 29 de Marzo de 1949.  
(No se invita particularmente).

Rogad a Dios en caridad por el alma de  
**Doña Antonia Dols Balado**  
Viuda de D. José Fabra  
Que falleció el 26 de los corrientes  
Confortada con los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad  
**R. I. P.**  
Su director espiritual, Rvdo. D. José Rovira; sus afligidos hijos, Jaime, Concepción, Elcisa y Victorino; hijos políticos, Pilar Trasarosares y Luis Rodríguez; hermanas Francisca, Francisco, Jaime, Antonio, Carmen y Tomasa; hermanos políticos, doña Gabriela Andrés, doña María Fabra y doña Pepita Bueso; tíos, primos, sobrinos y demás familia, participan tan sensible pérdida y ruegan la asistencia, al rezo del Santo Rosario, a las 8:45 de la noche durante los días 30 del corriente y ocho siguientes, en la Capilla de los Santos Patronos; Misa de Requiem, el 31 del corriente, a las 9:30, en San Agustín; Misas en la misma iglesia, el día 13 de abril, desde las 6:30 a 8:30; Misas Gregorianas en la Capilla de las Escuelas Pías, a las 9 las laborables y a las 9:30 los festivos del 1 al 30 de mayo y funerales en Villarreal y Puigcerdá que se anunciarán en la "Hoja Parroquial" respectiva, quedarán agradecidos.  
Castellón, 29 Marzo de 1949.

MARTES, 29 DE MARZO 1949

El d

Después por la lluvia noche término la Magdalena que en el p ninguna fiesta que, muy b vechado, ap nía final, e fiesta culmin puede ser er Durante e andés en la yata de la C los de los s num. 8, qu primero, y s pectivamente dieron haber muchas má das como principio, C hubiera gan se hubiera yor aprecio radalenero verdaderá una mayor iluminación. A pesar q había sido mente, alre como la Plaza ur dejando la Poco después la Plaza de cruzando Ja las madrina con sus dan el traje de pañados p sidentes y e El paso de centro de entre el pú con grandes público, que naje a esta ec los actos u lismo ha plender de co más tará za la reina Blanca Roí pañada-pop ciudad Sr Amelia la de la Jun Fernando d de la Jun ties, La M anunciada la ciudad, tamiento h pas de la mientras B zaba la Pl Ses del pú A la lleg recibida en casa de ta de, camará drés, varios tamiento, y la Central nes, con q Satón de s hallaban to mas, Presi SOLEMNE

El aspec diones de día ser m presidencia tas, con la y el Alcal Presidente En los de dos se ha Presidente te, y toda sectores, B ocupaban Junta Cen de sector, la sesión

RA

LEN ESPECI

AV: BU

ANU

TRAJES sport, p lo que nicial Ar zpa CASABDIN Días, b Nuevo (GIES) DONITO DONITO niala, tes, la del, lo en CIN CIUJIANC Procedi Víctor re, 32 BICICLO mios, C

# El domingo terminaron las fiestas de la Magdalena

## Solemne y simbólico acto final en la Plaza Mayor

Después del claro impuesto por la lluvia, el domingo por la noche terminaron las fiestas de la Magdalena. Fue una festividad que en el programa no quedaba ninguna fiesta para el domingo, que, muy bien pudo ser aprovechado, aparte de ese ceremonial final, ensayo de la gran fiesta culminación de todas que puede ser en el futuro.

Durante el día fueron instaladas en la Plaza Mayor la Gayata de la Ciudad y, a sus lados, las de los sectores núm. 3 y núm. 8, que han merecido el primer y segundo premio, respectivamente. Creemos que pudieron haber estado en la Plaza muchas más gayatas, sino todas, como se proyectó en un principio, con lo que la fiesta hubiera ganado en brillantez y se hubiera demostrado un mayor aprecio a nuestro símbolo madalenero por excelencia, precisamente en este su año de verdadera consolidación, sobre unas mayores posibilidades de iluminación.

Central en Pleno, que constituyó como una fraternal convivencia de todos los que a las Fiestas han dedicado tan eficaces esfuerzos. La sesión fue retransmitida a la Plaza por medio de un servicio de altavoces.

Primeramente el Secretario de la Junta Central, D. Manuel Peláez, leyó el acta de la anterior sesión celebrada por la Junta Central.

A continuación el Alcalde pronunció unas palabras en las que elocuentemente destacó que los elementos no habían podido vencer ni doblegar el fervor y el espíritu madalenero de Castellón, demostrado por la Reina, su Corte de Honor y las Comisiones de los sectores, así como por el público que en la plaza había reunido para asistir al último acto de las fiestas, que cada día, son más espléndidas y cuya fama irradia por toda España. Felicito cariñosamente por este espíritu, a la bellísima Reina y a su Corte, a las Comisiones y a la Junta Central, que tan esforzada labor realiza para que las fiestas de Castellón sean, como son, el orgullo de Castellón.

Una salva de aplausos puso eco digno a estas palabras del Alcalde, levantándose la sesión seguidamente, y en tanto la Reina con las Damas, Alcalde, Presidente de la Junta Central, Madrinas y Presidentes se dirigían a los balcones de la fachada principal del Ayuntamiento, las Damas de los Sectores y las Comisiones pasaron al centro de la Plaza Mayor, donde formaron un semicírculo en torno a las tres gayatas que a plena iluminación constituían como el más excelso símbolo madalenero de Castellón. El aspecto de la Plaza en este momento era un verdadero compendio y representación del fervor de nuestro pueblo.

En este momento la Banda Municipal interpretó el pasodoble "Rollo y canya", de D. José García, y al oírse el último de sus compases, el Presidente de la Junta Central gritó "¡Madalena!", coreado por todo el público con un fervoroso "¡Vitol!" luego repitió el grito el Alcalde de la ciudad, y se repitió el "¡Vitol!" del pueblo, que se hizo más clamoroso todavía cuando la Reina de las fiestas dijo también su vitor de "¡Madalena!", como un final de fiesta emocionante, que el público contestó con fervoroso clamor.

En ese instante fueron apagadas las luces de las Gayatas y comenzó el disparo de la traca final, que al no instalarse la tradicional por la inseguridad del tiempo, quedó reducida a la que rodeó el Ayuntamiento y la Plaza, ascendiendo hacia la torre campanario para estar, las últimas caracasas en lo alto de la misma, terminando así los festejos.

Como es costumbre desde 1945, la mayor parte de los miembros de la Junta Central se reunieron al pie de la torre campanario para escuchar la última caracasa de la traca final, repitiendo allí el "¡Madalena!" y "¡Vitol!" de años anteriores, pasando seguidamente a efectuar un cambio de impresiones sobre las fiestas recién terminadas y de primera reunión con el ánimo y la mirada puestas en las futuras, que muy pronto comenzará la Junta a preparar con su ejemplar entusiasmo.

El mismo domingo por la noche, Castellón se vio más animado que en los lluviosos días anteriores, pues algunos sectores celebraron animadas fiestas callejeras.

Los últimos actos de la Gayata Núm. 3.

La Comisión de la Gayata número 3, sector de la Plaza del Caudillo, obsequió a los ancianos y ancianas del Asilo con una comida extraordinaria. Previamente la banda de Música del Regimiento Infantería Tetuán que dirige el capitán don Bernabé Sanchis dió un interesante concierto en la plaza del Caudillo siendo escuchado por numeroso público. A las doce la Comisión con la madrina María Rosa Baseo, con las damas y con la repetida banda se dirigieron al Asilo obsequiando con una comida extraordinaria. La madrina con las damas e individuos de la comisión sirvieron a los ancianos, amenizando tan edificante acto la banda del Regimiento. El acto fue muy emocionante.

## Se inaugura la temporada en Barcelona y Luis Miguel y Manolo González salen a hombros

BARCELONA, 27. — En la Plaza de Toros Monumental ha tenido lugar hoy la primera corrida de toros de la temporada, lidiándose seis toros de Clairac para los diestros, Mario Cabré, Luis Miguel Dominguín y Manolo González. Gran entrada. Preside el comisario de Policía don Prisciliano García. Los diestros son ovacionados al hacer el paseíllo. Los toros, muy bien presentados, y en general bravos.

PRIMERO. — Cabré es ovacionado en verónicas, algunas de ellas magníficas. Tres varas. El tercio de quites resulta animado. Tres pares y medio de banderillas. Con la muleta, Cabré trastea con la derecha por bajo, sujetando al bicho con valentía. Viene después una serie de pases por alto que se aplauden. Intercala unos naturales tirando del bicho. Molinetes y otros que se ovacionan. Dos pinchazos y media estocada. (Palmas).

SEGUNDO. — Seis preciosas verónicas de Dominguín junto a las tablas; le valen una ovación. Cuatro varas y grandes quites de Luis Miguel y de Manolo González que se ovacionan. Un par de un peón y dos de Luis Miguel, uno al cuarto y otro al cambio, que le valen sendas ovaciones. Dominguín brinda al público y comienza la faena con pases por alto, sin enmendarse. Sigue con unos derechazos por bajo (ovación). Juguetea con el toro, llevándolo donde quiere, con elegancia y dominio. Siete naturales, citando desde lejos y liándose el toro a la cintura. (Ovación y música). Pases por alto, elegante, valiente y segu-

### El Ruedo



PRIMERA REVISTA TAURINA DE ESPAÑA

28 PAGINAS EN HUCOGABARDO POSTADAS EN COLOR

TODOS LOS MIÉRCOLES

PRECIO: 2 PESETES

## NOTAS LOCALES

### EL AMOR A NUESTRA TRADICION

Un año más de fiestas brillantes en torno a la Magdalena, y un año más de demostrar nuestro pueblo su hondo amor a esa tradición purísima que a nuestras manos ha llegado, enlazados con el hecho del traslado de Castellón. Y con esto, no hay duda, la brillantez excepcional de los festejos que se inició en 1945, queda consolidada de un modo definitivo.

Pero precisamente cuando podemos dar eso por conseguido conviene que Castellón no se duerma en los laureles y, confiada la consolidación de sus fiestas en su esplendor presente con la idea de que ya no es preciso trabajar y esforzarse por su lustre y grandeza. La realidad es, justamente, todo lo contrario, al llegar al punto actual en que todo es tan grande y espléndido en los festejos, su conservación, su superación, exige mayores cuidados y más esforzados entusiasmos.

Las fiestas, repetámoslo ahora que está latente el eco de las terminadas anteayer, representan para Castellón algo más que una pura diversión; y por eso no puede dejar que se pierdan en la rutina o el atenciamiento, sino que hemos de mantener fresco y vigoroso su prestigio, su sentido y su simbolismo. No ha costado demasiado recuperarlas de la decadencia en que vinieron a hallarse los últimos años anteriores al Movimiento, para que ahora nos limitemos cada año a repetir las con aire burocrático, cansándonos de refrescarlas con la insensatez de su sabor tradicional. Claro que esta empresa supone requiriendo sacrificios y continúa exigiendo acierto, pero si no ha faltado para iniciarlas tampoco ha de faltar para continuarlas.

Yan nuestras palabras dirigidas especialmente a la Junta Central y a las Comisiones de Sector. En ellas, en todas ellas, residen los éxitos que nuestro programa de festejos se ha apuntado año tras año desde 1945. Nadie considere inútil o mínima su aportación; nadie considere más importante a la Junta que a los sectores y pretenda prescindir, de una o de otras o sobrepener la trascendencia de aquella o de éstas. Para que las fiestas sigan siendo tales como las concebimos, se impone la colaboración de esos dos organismos y la colaboración entusiasta, cordial, unidos por un mismo afán y por una comprensión de los peculiares problemas que afronta. Y, sobre todo, se impone que en ambos brazos de un mismo esfuerzo, persista ese limpio amor a las tradiciones, que es lo principal en todo lo que se está haciendo.

No hay duda de que ya nuestros festejos pueden mirar el porvenir con seguridad y confianza; pero tampoco la hay de que siguen planteados problemas vitales que a veces socavan el entusiasmo de la Junta Central o producen el desánimo en los sectores. Si hasta ahora sobre todos ellos se ha ido pasando, sin afrontarlos a fondo, por la necesidad más urgente de consolidar las fiestas en su grandeza, ahora es el momento de que las realidades se afronten y se vayan removiéndolas dificultades del camino, evitando inconvenientes, perfeccionando todo el sistema, en una palabra, para que con el mismo esfuerzo se consigan mayores efectos, sobre todo a la hora de rodear de la máxima grandeza todo lo esencial que hay en nuestras fiestas, es decir, todo lo de auténticamente tradicional que en ellas exaltamos y entre lo que seguimos dando un lugar preferente a la Gayata, desde luego, por la que mucho se ha hecho, pero por la que todavía se puede hacer muchísimo más.

Se cierran las fiestas con la convicción en algunos de que deberían ser trasladadas de fecha, para rehuir peligros meteorológicos que las desluzcan. No somos partidarios de tal traslado, desde luego, pero tampoco de que se desprecie ese sentir de algunos y se rehuya ese criterio y esa faceta del porvenir de las fiestas de la Magdalena. Así que también nos parece oportuno que el asunto, todo lo recatado y todo lo serenamente que se quiera, sea estudiado y tratado con amplitud para que nunca, sea decisión que fuere la que sobre el particular se adopte, disminuya el tesón ni la entrega de quienes han de contribuir a los trabajos preparatorios de las fiestas con la mayor ilusión.

Aquí está la Magdalena de 1949 resonando con su esplendor en nuestros corazones. Castellón sigue apegado a su tradición, mirando con orgullo la modestia de su origen y accediendo a pisar aquellas piedras sagradas para recrearse en actual grandeza y en sus ambiciones por superarla. ¿Qué mejor servicio podíamos pedir a las fiestas y qué más fuerte razón para cuidarlas con esmero? Hagámoslo y que por siempre sea esta tradición madalenera acicate de nuestros afanes.

A pesar de que la fiesta no había sido anunciada profusamente, alrededor de las diez y media comenzó a reunirse en la Plaza un numeroso público, dejando la parte central libre, feroz después, y procedentes de la Plaza del Pintor Carbó, iban cruzando la plaza cada una de las madrinas de los sectores, con sus damas — todas luciendo el traje de castellonera — acompañadas por sus respectivos presidentes y comisiones en pleno. El paso de cada grupo por el centro de la iluminada plaza entre el público, era recibido con grandes aplausos por el público, que rindió cálido homenaje a estas representaciones de los sectores sobre cuyo entusiasmo ha de descansar el esplendor de nuestras fiestas. Poco más tarde entraba en la Plaza la reina de las fiestas, Srta. Blanca Rodríguez Gasset, acompañada por las Damas de la Ciudad Srta. Manolá Verano y Amelia Lillo, y del presidente de la Junta Central, concejal D. Fernando Falomir, y miembros de la Junta D. Alfonso Gil Maties. La llegada de la Reina fue anunciada por los clarines de la ciudad, que desde el Ayuntamiento hacían sonar los compases de la Marcha de la Ciudad, mientras Blanca Rodríguez cruzaba la Plaza, entre los aplausos del público.

A la llegada de la Reina, fue recibida en el vestíbulo de la casa de la ciudad por el Alcalde, camarada Carlos Fabra Andrés, varios miembros del Ayuntamiento, miembros de la Junta Central y otras representaciones, con quienes subió hasta el Salón de sesiones, donde se hallaban todas las Madrinas, Damas, Presidentes y Comisiones. SOLEMNE SESION DE LA JUNTA CENTRAL

El aspecto del Salón de sesiones del Ayuntamiento no podía ser más brillante. Ocupó la Presidencia la Reina de las Fiestas, con las damas, a sus lados y el Alcalde de la Ciudad y el Presidente de la Junta Central. En los demás bancos de estrados se hallaban las madrinas y Presidentes y en lugar preferente, y todas las Damas de los sectores. El resto del salón lo ocupaban los miembros de la Junta Central y las Comisiones de sector. Así, el Alcalde abrió la sesión solemne de la Junta Central.

El aspecto del Salón de sesiones del Ayuntamiento no podía ser más brillante. Ocupó la Presidencia la Reina de las Fiestas, con las damas, a sus lados y el Alcalde de la Ciudad y el Presidente de la Junta Central. En los demás bancos de estrados se hallaban las madrinas y Presidentes y en lugar preferente, y todas las Damas de los sectores. El resto del salón lo ocupaban los miembros de la Junta Central y las Comisiones de sector. Así, el Alcalde abrió la sesión solemne de la Junta Central.

## RAMON CABEDO

SERRERIA MECANICA

LEÑAS DE ENCINA, OLIVO Y ALGARROBO

ESPECIALIDAD EN LEÑA PARA GASOGENOS

SERVICIO A DOMICILIO

AV. BURRIANA CASTELLON

(Espalda Cuartel S. Francisco)

### ANUNCIOS ECONOMICOS

TRAJES A MEDIDA, americanas, trajes, pantalones, calzados, y todo lo que desee en GINESTAR, General Aranda, 21. Contado y Plazos.

GABARDINAS, trajes, calzados, muebles, bicicletas y todo lo que desee en GINESTAR, General Aranda, 21.

DORMITORIOS, comedores, camas, niquitadas, esmaltadas, Bicycles, lámparas y todo artículo del hogar, al contado y PLAZOS en GINESTAR, General Aranda, 21.

CIQUANO - CALLISTA, diplomado. Procedimientos modernos. Royos, Vela. Electrolisis. Calle Dolores, 42-1-1, Castellón.

BICICLETAS y accesorios de las mejores marcas. José Casan. Conde Pastagua, 5. — Tel. 2163.

MAQUINAS WERTHEIM, la marca de calidad. Para coser y bordar. PRECIOS DE FABRICA. GARANTIZADAS. Contado y Plazos. Depósitos: Calle José Antonio, 7. CASTELLON.

VIGAS "CASTILLA". Las más fuertes, ligeras y económicas. Pidan presupuestos. PASEO MORILLAS, 27. Teléfono: 2255.

COMISIONISTAS 30 % Artículos novedades. Apartado 3013. Madrid.

LABRADORES: Dispongo, en inmediata venta, trilladoras, Avorio y Ruson. Cuatro trilladoras distintas, marcas y modelos: "Gardina", "Linter" y "Bernard". Calle de Gaticó, 7. Teléfono: 19-21. Castellón.

SE HACEN asientos de rejilla. Razón Mayor, 14.



## CONSTRUCCIONES

### Porcar y Moliner

Calé Ramón Lull-M. P. Tel. 2350 CASTELLON

NAVIERA AZNAR, S. A. Vapor "MONTE BUITE"

Cargará en este puerto el día 30 de los corrientes para los puertos de Alicante, Cartagena, Motril, Málaga, Ceuta, Cádiz, Sevilla, Bonanza, Vigo, Marín, Ferrol, Mueç, Santander, Bilbao y Pasajes.

CONSIGNATARIO: SUCESOR DE SEBASTIÁN ROCA

Plaza de la Paz, 1 Teléfono 2017

SEÑORES MEDCOS ocabo de publicarse

### CIRUGIA de las INFECCIONES

Por el PROF. DOCTOR RUDOLF DEMEL

Director de la II Sección Química del Hospital "Rudolfstiftung", de Viena.

Verdadero especialista de los Drs. C. Ferrer Delgado y L. González Viza.

700 páginas en coquet, 484 grabados. Encuadernado en tela.

Pedido al precio de 350 pes. en su librería o contra reembolso a

EDITORIAL R. A. D. A. R. 404. C/da. LUCHANA 7. — MADRID

bierno  
litar  
astellón  
vista  
Armas  
n la Orden de la  
eral de esta Región  
pondiente al día  
rrientes, la revista  
actual, y en vir-  
puesto en el ar-  
del vigente Regla-  
Polvoras y Ex-  
ndice número 15  
(C. L. número  
personal de Jefe,  
ficiales, C. A. S. E.  
n situación de dis-  
rados, licenciados,  
os, licencias por  
mpazo y situacio-  
residentes en cada  
ueblos de esta pro-  
n pasar la revista  
armas que posean  
des respectivos de  
as, y los residen-  
a efectuar en  
Militar, sito en la  
Vives, número 10,  
ficarla todos los  
es de 10 a 13:30  
del próximo mes  
sentando en unión  
gua correspon-  
sedires de arma-  
ente la guía to-  
arma 1949,  
de marzo 1949,  
eral Gobernador  
Militar.

ta personal  
udios de Cine  
Un productor no  
sito a un director  
la consue. OP. RA-  
blema: hallar un  
GUIONISTAS: Por  
sean sus ideas lite-  
leídas por un di-  
en forma de guion.  
ADOS: Aun no han  
en España. T. C. N.  
O: ¿Cuánto cobraría  
decaer: en el tea-  
porvenir le espe-  
formas gratuitamente  
escribiendo en  
ción: CINI SCOLA,  
P. Angel, 35. BAR-

MA DE  
z Edo  
RES  
ermenegildo  
eramentos  
Santidad  
Salvador y  
nietos, Ire-  
familia, al  
pérdida, le  
sistencia al  
a partir de  
las OCHO,  
a la Misa  
dirá a las  
de 1949.

Santidad

ime, Con-  
guez; her-  
nos políti-  
s, primos.  
asistencia,  
D del co-  
de Re-  
sama igie-  
Capilla de  
el 1 al 30  
la Hoja



Campeonato Regional de Segunda Categoría

El Vinaroz venció al Atlético de Castellón por 3-0

VINARÓZ. — Segundo partido, el que nos ocupamos hoy...

UCHA La interesante reunión de anteoayer Destacó el soberbio combate Soria-Duvivier

Anteayer se celebró en la Plaza de Toros, por la mañana, la reunión de lucha libre suspendida el día anterior...

La reunión respondió a la expectativa despertada. Fue emocionante desde el principio al fin...

El Vinaroz, como ya queda dicho en el primer partido de conjunto...

El Atlético, tuvo su figura más destacada en su jugador Mili...

Desarrollo del partido (Viene de la cuarta)...

El público ovaciona a González III por sus magníficas prestaciones...

MENSAJES EL PRESENTE DE UN BIBLIOFILO Y EL SINO DE UN FUNDADOR

Por Pedro Mourlane Michelena

Quiero enviarle como presente del seis de enero, esas copias impresas en Boston en 1883...

Una librería con vino de la vez, sigue una librería de viñagra. Por la una y por la otra, gracias...

El día de hoy, en el testimonio de D. Fernando, los fondos de la biblioteca, a su sobrino D. Luis...

Mañana, V concierto de la Filarmónica A cargo del violinista Pascual Camps, con Daniel de Nueda, al piano...

ESTRENOS LOS CINES

DE CORAZON A CORAZON

Es curioso como se exige una justicia real a lo biográfico, unas veces, en detrimento incluso de la elasticidad...

Soberbia maestría la de plasmar una vida de inquietudes, por cuanto lo imaginativo es mínimo y el vivir de tragedia y lucha...

EL ASESINO POETA Casi estábamos por decir que lo habíamos visto todo en películas detectivescas...

BERLIN EXPRESS Ya hemos visto demasiadas películas basadas en la pasada contienda mundial...

CINES, S. L. Presenta: LA GRAN SEMANA TECNICOLOR CAPITOLIO HOY MARTES 2.ª SEMANA TRIUNFAL del TECNICOLOR «WARNER»

Se retirará la ayuda a Holanda si no modifica su política en Indonesia Washington, 28. — En una entrevista ante el microfono, el senador Owen Brewster dijo que hoy presentará una enmienda a la ley de ayuda al exterior...

# Tácticas y propósitos de la guerra fría rusa

Por el Conde Einsiedel

Rusia tiene un gran complejo de inferioridad. Es consciente de su debilidad frente a Occidente y sólo para ocultarla exterior e interiormente se ha lanzado a una campaña de alardes

Uno de los ases de la aviación alemana en la segunda guerra mundial que se hizo comunista y trabajó con los rusos durante seis años después de su captura, cuenta en esta serie de artículos por qué cree que los Soviets no iniciarán una guerra de agresión. El escritor es el Conde HEINRICH VON EINSIEDEL, tatariano del Canciller de Hierro alemán, Bis-marck, quien, recientemente, huyó a la zona occidental de ocupación aliada al desilusionarse del sistema soviético.

Von Einsiedel, que voló en 200 misiones de combate y destruyó 35 aeroplanos enemigos, fue capturado en Stalingrado y se convirtió en uno de los miembros activos del Comité Nacional Pro Alemania Libre patrocinado por Rusia, fundado por el Mariscal de Campo Friedrich von Paulus. Después de varios años de estrecha asociación con el ejército ruso, fue nombrado co-director del periódico alemán del gobierno militar soviético "Taegliche Rundschau".

El artículo que ofrecemos a continuación, primero de una serie de cinco, es el primero que ha escrito desde que rompió con los rusos.

## LAS NEGOCIACIONES PARA LA PAZ EN CHINA NO OFRECEN BUENAS PERSPECTIVAS

Nankín, 28. — Los observadores en esta capital temen que los límites de los poderes de la delegación gubernamental en las negociaciones de paz con los comunistas, que le obligan a consultar casi constantemente con Nankín, ha de causar a los rusos un nerviosismo que podría fácilmente traducirse en la ruptura de las negociaciones y en un ataque militar a través del río Azul.

El jefe de la delegación, general Chiang Chu Chiang, declara que aquella no vivirá a Chiang Kai Shek antes de salir para Pekín. Afirma que las negociaciones serán probablemente de carácter preparatorio, tendientes a fijar la forma de las negociaciones.

De Chiang Kiang, una de las cabezas de puente nacionalistas al N. del Yang-Tsé, comunican que ha aumentado la presión comunista contra ella, y de la provincia de Yunnan, al Sur del país dicen que 20 localidades están en poder de los rojos y que éstos han cortado la carretera de Birmania y dominan un buen sector de la frontera con Indochina. — Efe.

## Presión comunista sobre la Indochina francesa

París, 28. — Según una información de Saigon a la agencia France Press, el alto mando francés en Indochina manifiesta que los comunistas están aumentando su presión contra las tropas del N. del país, constituyendo la creciente cooperación entre esos comunistas y las fuerzas del Viet-Ming la mayor preocupación del mando francés en las últimas semanas, dice la información.

Aunque que según los rebeldes, ocho batallones franceses están rodeados en la zona de Huong Sui en la que con los del Viet-Ming operan mil chinos, pero que el alto mando francés niega la especie, aunque reconoce haber enviado refuerzos paracaidistas a dicha zona. — Efe.

## La reunión del Commonwealth

Londres, 28. — La Oficina del primer ministro británico ha hecho saber que se harán anuncios simultáneos sobre la próxima conferencia de primeros ministros del Commonwealth en todas las capitales de la propia Commonwealth.

En los medios bien informados se cree que este anuncio se hará el próximo martes. — Efe.

## El armisticio de Transjordania e Israel

Rosos, 28. — Se afirma que Israel y Transjordania han llegado a un acuerdo de principio en cuanto a la reducción de sus respectivas fuerzas armadas en la región de Akaba. El mediador de las Naciones Unidas, Bunche, ha pronosticado que en pocos días se concretará un acuerdo total de armisticio entre ambos países. El Dr. Bunche agregó que los representantes de ambas partes han llegado a un acuerdo respecto a la demarcación de fronteras, prácticamente en todos los sectores, incluso el del Négueb meridional, Itebron y Jerusalén. — Efe.

TURQUÍA RECONOCE A ISRAEL. — Ankara, 28. — Turquía ha reconocido "de facto" al Estado de Israel. Es el primer Estado musulmán que lo hace. — Efe.

obreras está perdiendo fuerzas de convicción rápidamente. Es por esto por lo que los soviets se han lanzado a una campaña de acusaciones para dimitir a Occidente a los ojos del ciudadano soviético, para presentar a Occidente y especularmente a los Estados Unidos, como lugares de libertades restringidas, explotación de obreros, odios raciales y paro.

El ciudadano soviético no tiene medios de obtener informes directos sobre las normas de vida en el extranjero. Sin embargo tiene noticias del Plan Marshall y a fuerza de escuchar ataques contra el mismo comprende que el programa de restablecimiento europeo debe de tener algún potencial oculto considerado como una amenaza al Kremlin.

En mi opinión está en lo cierto, pues el programa de restablecimiento europeo es el baluarte más efectivo contra una agresión soviética. Elevando el nivel de vida a cada manera efectiva las raíces de la propaganda comunista.

Con la moral soviética muy baja cuanto más se redujera si se lanzara al pueblo soviético a una guerra de agresión?

Aunque inicialmente los soviets tendrían éxito en una guerra agresiva contra Occidente debido al número inmenso de sus fuerzas armadas, los hombres del Kremlin saben que esta ventaja sería de corta duración.

Lo saben, que para ellos una guerra agresiva sería el principio del fin como lo fue para Hitler.

CONDE VON EINSIEDEL.

(Continuará.)

LEA SIEMPRE MEDITERRANEO

## Los preparativos para el Consejo de Europa

Al compás británico se van celebrando reuniones

Londres, 28. — Los diez países occidentales interesados se han dedicado hoy a tratar de los detalles para la constitución del llamado "Consejo de Europa". A las pocas horas se anunció que se había convenido un acuerdo de principio sobre los puntos principales del proyecto.

El comunicado dado a conocer al terminar las reuniones que se prolongaron durante todo el día, señalaba este acuerdo en principio, pero dice que "quedan muchas cuestiones de detalle que tienen que ser resueltas todavía". Agrega que las entrevistas duraron todavía varios días.

A esas conferencias han asistido embajadores, ministros y otros destacados representantes de los diez países. Se celebraron en el salón de conferencias del Foreign Office, los ministros de Asuntos Exteriores tienen que ratificar las decisiones que sean adoptadas en esta conferencia. — Efe.

EL COMISARIO OFICIAL. — Londres, 28. — El Ministerio de Asuntos Exteriores británico ha facilitado el siguiente comunicado: "La conferencia preparatoria para la creación de un Consejo de Europa ha celebrado hoy en Londres su primera reunión. Con tal fin, se reunieron esta mañana y es a la vez en el Ministerio de Asuntos Exteriores bajo la presidencia de Sir Glawdon Jones, los embajadores de Bélgica, Dinamarca, Francia, Italia, Holanda, Noruega y Suecia, el alto comisario de Irlanda y el ministro de Luxemburgo.

La conferencia se inició con el estudio del proyecto de propuesta respecto al Consejo de Europa preparado por la comisión permanente del Tratado de Bruselas, por encargo formulado por el Consejo Consultivo durante su reunión de Londres el 28 de enero. Se ha comprobado la existencia de un amplio campo de coincidencia general en cuanto a los principios generales referentes a la proyectada organización, pero restan todavía por resolver numerosos puntos de detalle.

La finalidad de la actual conferencia es la de llegar a un acuerdo de principio.

Tomo de posesión del nuevo Secretario de Defensa norteamericano

Washington, 28. — En su toma de posesión de la Secretaría de Defensa, en la que sucede a James Forrestal, Louis Johnson, dijo: "Desearía la paz, siempre que podamos lograrla humanamente. El honor y libertad. Pero si se produce la tarea defensiva no ha sido cosa de nuestra elección, sino que nos ha impuesto las circunstancias mundiales. Los Estados Unidos están obligados a defender no sólo sus intereses naturales, sino también los principios democráticos mundiales. — Efe.

# CRONICAS Y CRONISTAS

DESDE BUENOS AIRES

## EL PARTIDO COMUNISTA ARGENTINO VA A SER DISUELTO

BUENOS AIRES. — (Servicio de Exclusivas PYRESA—International News Service). — La enérgica actuación de la policía contra los agitadores obreros comunistas es interpretada por los observadores extranjeros en Buenos Aires como el primer paso para la proscripción del partido comunista argentino, como se prevé en la nueva constitución del país que ahora discute una asamblea especial.

Las medidas anticomunistas se ven en los siguientes actos del Gobierno:

1.—El arresto del comité de huelga del Gremio de Tipógrafos y socialistas y 1 anarquista.

2.—El arresto de un número que no se ha dado a conocer de dirigentes comunistas en los gremios de los frigoríficos.

3.—Una declaración oficial atacando a los "grupos extremistas" y acusándolos de propagar una oleada de rumores durante la huelga de tipógrafos, cuando Buenos Aires estuvo sin periódicos, en el sentido de que el Presidente Perón estaba a punto de ser derrocado por un grupo de oficiales del ejército. El jefe de Policía, General Bertolotti, dijo que esos "extremistas" —que es el nombre que usualmente da el Gobierno a los comunistas— serían arrestados y sometidos a juicio.

4.—Un anuncio oficial de que hubo sabotaje en una serie de incendios ocurridos en los aeropuertos argentinos, en los que se perdieron aviones y material. El periódico gubernamental "La Nación" dijo que los sabotadores comunistas eran responsables de esos incendios.

5.—Los cartones impresos por el Gobierno y pegados sobre las paredes de Buenos Aires atacando la huelga de tipógrafos como inspirada por los comunistas.

La nueva constitución argentina, de ser aprobada tal como la redactó el Presidente Perón, contendrá cláusulas que declararían que la nación "no reconocerá organizaciones nacionales o internacionales, cualesquiera que sean sus propósitos, que apoyen principios opuestos a las libertades individuales reconocidas en esta constitución, o las que amenacen al sistema democrático en el que está inspirada".

En los círculos diplomáticos de esta ciudad se interpreta esa cláusula como una orden de disolución de los 75.000 comunistas argentinos, pero no tenían la seguridad de que se ponga en vigor, hasta ahora que han visto la actuación policial contra los agitadores rojos en los gremios obreros. Un diplomático dijo a International News Service que "no se ganaría nada con acusar a los comunistas de fomentar luchas obreras, al menos que el Gobierno esté preparado a actuar contra el partido como entidad".

Si el partido comunista argentino proscripso se disolviera o simplemente pasaría a ser una organización clandestina, es cosa sobre la que los diplomáticos extranjeros no especulan. En una fuente se dijo que la continua vigilancia policial sobre las actividades de comunistas bien conocidos, especialmente los que se reúnen en los gremios obreros, sería necesaria para poder hacer efectiva dicha acción.

DAVID J. WILSON.

DESDE LONDRES

## Se considera inminente la renuncia forzada de Bevin

Londres. — (Servicio de Exclusivas PYRESA—International News Service). — Ya hasta sus amigos admiten sin rodeos que los días de Ernest Bevin como Secretario de Estado para Relaciones Exteriores, van acercándose gradualmente a su fin.

Durante muchas semanas, su política contra Rusia ha producido la enemistad y la activa oposición política de los izquierdistas de su partido, mientras que su actuación errónea en la situación de Palestina, en cuya solución se jugó su reputación política, le ha conquistado las críticas más violentas de la oposición conservadora.

Los amigos de Bevin decían hace algunos meses que su orgullo no le permitiría renunciar sin haberse anotado un éxito notable. Eso era cuando su estado de salud no era bueno y podía muy bien haber renunciado con ese pretexto.

Cuando se hizo cargo de la cartera de Relaciones Exteriores, Bevin se propuso realizar cuatro cosas: Paz en Europa, solución del problema árabe-judío a satisfacción de ambas partes; un Pacto del Atlántico, una organización de las Naciones Unidas que funcionara con fuerzas y que fuera posible ir a la Estación Victoria y sacar un boletín de pasaje por tierra o por mar, e "irse a donde quisiera", sin necesidad de visado ni pasaporte. El Pacto del Atlántico es el único que ha logrado, pero lo considera como un esfuerzo supremo y muy por encima de cuanto se ha hecho desde que terminó la guerra para asegurar la paz por largo tiempo.

Estos a medias parece que le esperan con el establecimiento del Consejo de Europa. El establecimiento de una comisión ministerial que se reunirá en privado y un cuerpo consultivo que se reunirá en público, es un compromiso favorable a sus puntos de vista expuestos con frecuencia sobre la composición de un organismo rector para una Europa Unida. Es decir, que debía de ser un cuerpo nombrado por un gobierno y no un "Parlamento" libremente electo de todos los partidos y opiniones.

Si estos "triumfos cumbres" (según sus propias palabras) pueden compensar o no sus fracasos, sólo la historia lo podrá probar, pero la forma en que maneja el problema de Palestina ha producido las más duras críticas a su política; muy bien puede producir su renuncia. Aún no está arrendado en la cuestión de Palestina, y echa a los Estados Unidos la culpa de su fracaso por haber dado estímulo a los extremistas.

Aunque se ha visto forzado por las circunstancias y por sus propios colegas en el gabinete a aceptar como un hecho el establecimiento del Estado israelita y concederle por lo menos el reconocimiento de facto, ha continuado demorando y diluyendo, ofreciendo excusas de que tiene que consultar con los Dominios y con las potencias del tratado de Bruselas que se reunieron recientemente en Londres, Schuman y Australia echaron a rodar esos argumentos.

Existe actualmente entre sus colegas ministeriales un fuerte grupo decidido a forzar su renuncia. En el reciente debate sobre Palestina, cerca de cien miembros laboristas abiertamente desaprobaban la política de Bevin en Palestina y hubieron votado contra él en el Parlamento de no haber sido por la estratagemas del primer Ministro a última hora de declarar que la votación sería de no confianza. Aún entonces cerca de un centenar se abstuvo de votar, entre ellos Jennie Lee, la esposa de Aneurin Bevan, que ocupa un puesto en el Parlamento con su nombre de soltera.

Los parlamentarios consideraron esto como muy significativo, porque después de la declaración del Premier Attlee de que la votación representaría la confianza en el Gobierno, Aneurin Bevan, como ministro del gabinete estaba obligado a votar con sus colegas, triunfando la lealtad sobre todas las demás consideraciones.

Cuando el Ministro del Exterior renuncie, si lo hace, los izquierdistas preferirían a Bevan para cubrir el puesto de Bevin.

Durante muchos años ha habido fricciones entre la parte del partido laborista. Morrison, Bevan, Dalton de una parte siempre ha estado frente a Bevin, Greenwood y otros, siendo Attlee el dirigente de compromiso del partido y subsecuentemente Premier. Oficialmente la mayor parte de estos esmas se han mantenido calladamente. Pero la situación de Palestina los hizo surgir a la superficie nuevamente.

En los vestíbulos y corredores de la Cámara de los Comunes circulan rumores en el sentido de que Bevan sustituirá a Bevin con la aprobación de Morrison y Dalton. Se dice que la firma Aneurin Bevan echará a Attlee del puesto del Premier, y cuando logre esto pondrá a Richard Crossman, el más fuerte de los críticos de Bevin, en la cartera de Relaciones Exteriores.

Eso satisfará a los extremistas del partido, pero la reacción que producirá sobre los de criterio independiente, es cosa que dependerá de la forma en que Bevan repartiese las nuevas carteras.

De gran significación para la continuación del gabinete actual en el poder son las denuncias sin rodeos que hacen de política exterior de Bevin, Winston Churchill y los conservadores. Hasta ahora se han mantenido silenciosos sobre la política exterior de Bevin para no afectar sus relaciones con Rusia y con la Casa Blanca.

Pero ahora se han calzado los guantes y ha comenzado la pelea.

En dos ocasiones han votado a favor de una política del Gobierno cuando de haberse pasado a la oposición podría haber sido forzado un voto contrario al Gobierno.

THOMAS WATSON.

## Mensajes

(Viene de la quinta.)

hacer al viento, siempre habra. Pero en este pleiteo, pese a todo, nuestra fe, no capitula. Se trata de la primera historia del "Desembarco". Quien amaba como D. Fernando los viajes y los libros, es de los nuestros, y es de ese linaje de hombres que nunca tienen tanta razón como cuando no la tienen.

A los que traen el sino trocado se aludió en Castilla involuntariamente. Lo trajo desde la cuna así, D. Fernando Colón, pero eso para nosotros, más le quita le da. En las Coplas además que como regalo de Reyes, nos envía ese amigo de Norteamérica se canta gravemente en buen inglés aquello "Que bienes son de Fortuna, que resuelven con su rueda presurosa la cual no puede ser una ni estar estable ni quedarse en una cosa."

THOMAS WATSON.

## NORTEAMERICA DEDICA GRAN ATENCION A GRECIA

Cincuenta mil personas participaron en la manifestación celebrada en Nueva York conmemorando la independencia hénica

Nueva York, 28. — Con motivo del aniversario de la independencia de Grecia, se celebró ayer una manifestación en la que participaron alrededor de 50.000 personas. El alcalde de la ciudad, O'Dwyer, pronunció un discurso en el que elogió la actitud del pueblo griego en su actual lucha por su libertad contra las fuerzas comunistas. — Efe.

MAS FRATERNIDAD

Atenas, 28. — En el Ayuntamiento de esta ciudad y en presencia del Ministro de Asuntos Exteriores, Constantin Tsaldaris y sus colegas de Guerra y de Hacienda, acompañados de Henry Grady, embajador de los Estados Unidos, y de otras personalidades, el general Pitagoras, alcalde de Atenas, entregó el diploma nombrando ciudadanos de honor de la ciudad a la

señora de Grady y al general Láfche, embajador del Canadá. También les fue entregada la medalla de oro de la ciudad en señal de gratitud por los servicios prestados a la ciudad.

Al discurso del alcalde, contestó en su nombre y en el de la señora de Grady el general Láfche dando las gracias por el honor que se les hacía. Exaltó la obra de la señora del embajador norteamericano en favor de Grecia y puso de relieve la admiración de los pueblos de Estados Unidos y Canadá por la nación helénica. El acto terminó interpretándose los himnos de los tres países, ejecutados por la banda municipal. — Efe.

LA EMISORA REBELDE de escucha norteamericana informan que la estación de ra-

dic al servicio de los rebeldes que funcionaba en Yugoslavia parece estar transmitiendo ahora desde Bulgaria o el Sur de Rumania. Los locutores hablan "un griego peor que el de antes."

La antigua emisora dejó de transmitir dos semanas de forma repentina, en medio de una emisión. — Efe.

Vagones para la R.E.N.F.E.

Almería, 28. — Ha llegado al puerto de Almería el primer vagón de la línea de ferrocarril que se va a construir en esta zona. Este vagón, que pesa 260 toneladas, está montado en los talleres de la estación de Almería y se va a entregar y poner en marcha.

## El Ayuntamiento de Madrid al Cau...

Para reiterar adhesión a X aniversario liberación de la ca...

Madrid, 29. — El Ayuntamiento de Madrid se ha reunido hoy en sesión especial al Ayuntamiento de Madrid en el motivo de conmemorar el X aniversario de liberación de Madrid.

El Conde de S. ta, Alcalde de Madrid, expresó a S. E. la situación inquebrantable del pueblo madrileño metido a trabajar, en unión con sus compañeros de la zona, para el cumplimiento de la España.

El jefe del Estado declaró y alentó al Ayuntamiento de Madrid a que continúe en su actividad para que Madrid sea un principado europeo. — Cifra.

LA PRIMERA BANDELA DE LA LEY EN EL DÍA DE LA VICTORIA

Malaga, 29. — En esta capital la bandera de la Legión Capitán, cuyas fajas transportadas desde Madrid, donde se encuentran, se desfiló en el día de la Victoria.

El primer desfile de la bandera, que va a ser en Madrid al día de la Victoria, este día de la Victoria, simbólicamente el día que perduró General.

Esta tarde marchó en el desfile de la Victoria.

La Asesora de las PRESE...

Francisco del Ayuntamiento de Madrid, ha dado el primer paso en el proyecto de Constitución de un Gobierno federal y descentralizado. — Efe.

El jefe del Estado declaró y alentó al Ayuntamiento de Madrid a que continúe en su actividad para que Madrid sea un principado europeo. — Cifra.

El jefe del Estado declaró y alentó al Ayuntamiento de Madrid a que continúe en su actividad para que Madrid sea un principado europeo. — Cifra.

El jefe del Estado declaró y alentó al Ayuntamiento de Madrid a que continúe en su actividad para que Madrid sea un principado europeo. — Cifra.

El jefe del Estado declaró y alentó al Ayuntamiento de Madrid a que continúe en su actividad para que Madrid sea un principado europeo. — Cifra.

El jefe del Estado declaró y alentó al Ayuntamiento de Madrid a que continúe en su actividad para que Madrid sea un principado europeo. — Cifra.

El jefe del Estado declaró y alentó al Ayuntamiento de Madrid a que continúe en su actividad para que Madrid sea un principado europeo. — Cifra.

El jefe del Estado declaró y alentó al Ayuntamiento de Madrid a que continúe en su actividad para que Madrid sea un principado europeo. — Cifra.

El jefe del Estado declaró y alentó al Ayuntamiento de Madrid a que continúe en su actividad para que Madrid sea un principado europeo. — Cifra.

El jefe del Estado declaró y alentó al Ayuntamiento de Madrid a que continúe en su actividad para que Madrid sea un principado europeo. — Cifra.

El jefe del Estado declaró y alentó al Ayuntamiento de Madrid a que continúe en su actividad para que Madrid sea un principado europeo. — Cifra.